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АНОТАЦІЇ 

 
Іщук С.О. Експортна активність про-

мисловості регіонів України: ключові те-
нденції. – С. 22. 

Здійснено групування регіонів 
України за значеннями інтегральних ін-
дексів експортної активності їх проми-

словості. Проаналізовано динаміку по-
казників експорту промислових товарів 

упродовж 2011-2015 рр. Визначено клю-
чові тенденції розвитку експортної 
діяльності промисловості в Україні та 

запропоновано комплекс заходів щодо її 
активізації. 

Ключові слова: експорт товарів, об-
сяг реалізованої промислової продукції, 
структура експорту, інтегральний індекс. 

 
Лір В.Е. Інформаційно-організаційні ас-

пекти формування та моніторингу енер-
гетичного балансу України. – С. 5. 

Окреслено основні вимоги до ім-

плементації в Україні європейських 
принципів прозорості, достовірності та 
співставності обліку паливно-енергетич-

них ресурсів у контексті інтеграції енер-
гетичних ринків. Проаналізовано ефек-

тивність інституційного забезпечення 
процесу формування енергетичного ба-
лансу України. Запропоновано інфор-

маційно-організаційний механізм удос-
коналення процесу формування енер-

гетичного балансу країни через запро-
вадження єдиної державної системи 
моніторингу виробництва, постачання, 

транспортування, споживання й оплати 
за паливно-енергетичні ресурси.  

Ключові слова: енергетичні ринки, 
енергетичний баланс, євроінтеграція, 
облік енергоресурсів, система моніторин-

гу, інформаційні технології, енергоефек-
тивність. 

 
Новікова О.Ф., Шамілева Л.Л. Мобілі-
зація соціальних ресурсів внутрішньо пе-

реміщених осіб із промислових регіонів 

України на забезпечення розвитку тери-

торіальних громад. – С. 71. 
Визначено сутність ресурсного по-

тенціалу внутрішньо переміщених осіб, 
його роль та значення в забезпеченні 
життєздатності та розвитку громади, 

надано оцінку рівня трудового та 
освітнього потенціалів переселенців. 

Обґрунтовано умови перетворення 
соціального потенціалу на соціальні ре-
сурси, розроблено науково-методичні за-

сади та запропоновано умови мобілізації 
в забезпеченні розвитку територіальних 

громад.  
Ключові слова: внутрішньо пе-

реміщені особи, ресурсний потенціал, 

соціальні ресурси, мобілізація соціальних 
ресурсів, розвиток громади.  

 

Сердюк О.С. Концесія на доопрацюван-
ня підготовлених запасів шахтного поля 

з подальшою ліквідацією вугледобувних 
підприємств. – С. 60. 

Визначено ефективну форму інве-

стування розвитку вугледобувних 
підприємств, досліджено елементи шахт-

ного ресурсу, що можуть становити 
цінність для інвестора, наведено модель 
розрахунку економічної ефективності 

проектів концесії, визначено ступінь 
впливу інвестиційних факторів на гро-

шовий потік беззбитковості проекту.  
Ключові слова: концесія, вугледо-

бувне підприємство, ефективність інве-

стиційного проекту, грошовий потік без-
збитковості, шахтний ресурс. 

 
Серебрянський Д.М., Стадник М.В. 
Можливість паралельного функціону-

вання податку з обороту та ПДВ: уроки 
для України. – С. 30. 

Розглянуто особливості адміністру-
вання податку з обороту в системі уніве-
рсальних акцизів, а саме: у чистому ви-

гляді та разом з ПДВ. Значну увагу при-
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ділено міжнародному досвіду функціону-
вання гібридної системи універсальних 
акцизів. Вивчено вітчизняні погляди що-

до паралельного існування податку з 
обороту та ПДВ. Наведено можливі кро-

ки реалізації досліджуваної ініціативи.  
Ключові слова: ПДВ, податок з обо-

роту, гібридна система універсальних ак-

цизів, міжнародний досвід, тіньова еко-
номіка, дефіцит бюджету. 

 
Соколовська О.В. Податкові пільги з 
ПДВ у країнах Європи та основні причи-

ни їх використання. – С. 41. 
Проаналізовано причини викори-

стання скорочених ставок ПДВ, а також 
визначено стандартні та пільгові ставки 
ПДВ, які використовуються у країнах 

Європи на сьогоднішній день. 
Ключові слова: ПДВ, податкові 

пільги, ставки податку, Європейський 
Союз.  

 

Череватський Д.Ю. «Качка-Кролик» 
індустріального парку. – С. 53. 

«Качка-Кролик» – бістабільне зоб-

раження, створене Дж. Джастроу, що 
стало для Т. Куна символом зміни пара-

дигми, властивої науковій революції. 
Статтю присвячено зміні сприйняття ін-
вестиційної суті корпоративної розробки 

шахтного поля – прообразу індустріаль-
ного парку підземного закладення (при-

ватна фірма, яка видобуває вугілля у 
відведенні державної шахти, що надає 
фірмі платні технологічні послуги), ре-

алізованої в кінці ХХ ст. на шахті «Крас-
ноармійська-Західна» № 1 (нині шахто-

управління «Покровське»). 
Ключові слова: «Качка-Кролик», ін-

дустріальний парк, корпоративна розроб-

ка шахтного поля, приватна фірма, дер-
жавна шахта, інвестиції, зміна парадиг-

ми. 
 

 


